В диссертационный совет ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» Д 505.001.124 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пржиленской Юлии Геннадьевны на тему «Эволюция трудовых отношений в условиях социальных трансформаций XXI века: социально-философский анализ», представленной на соискание ученой степени кандидата философских наук по научной специальности 5.7.7. Социальная и политическая философия.

Актуальность работы обусловлена тем не простым этапом, через который проходит сегодня не только российский социум, но и все мировое сообщество. Четвертый технологический уклад и шестая промышленная революция породили ситуацию, при которой трудовые отношения не могли оставаться прежними. И совершенно очевидно, что решения ДЛЯ поставленной задачи выявление сущности И смысла перемен, произошедших в области трудовой деятельности с точки зрения их значения жизни человека и общества - недостаточно отдельных усилий ДЛЯ представителей частнонаучного знания. Ни экономисты, ни юристы, но социологи, ни психологи, ни специалисты в области администрирования и управления не могут охватить изучаемые процессы в их системности и целостности. Только познавательные возможности социальной философии создают условия для осмысления феномена труда как сложного и многомерного процесса, смысл которого постигается только на стыке разных наук.

Научная новизна исследования состоит не только в обобщении новейших результатов междисциплинарных исследований труда и трудовых отношений, — сама постановка проблемы является новой. И далее, начиная с

базовой гипотезы, согласно которой изменение характера труда не привело к изменению его бытийно-антропологического статуса, и до положений, выносимых на защиту — все содержание работы носит нетривиальный, инновационный характер.

Нет никакого сомнения в том, что цель работы автором была достигнута, работа обладает теоретической и практической значимостью, что подтверждается положительными результатами апробаций. Автореферат демонстрирует высокий уровень анализа и обобщения материала, а также предлагает новые подходы к пониманию процессов, происходящих в сфере труда и трудовых отношений. Работа имеет значительную практическую значимость для разработки новых механизмов и инструментов функционирования сферы труда.

Исследование соответствует требованиям, выдвигаемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата философских наук, Пржиленская Юлия Геннадьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата философских наук.

Профессор кафедры мировой культуры ФГБОУ ВО «МГЛУ» д.филос.н., доцент



Лаза Валентина Дмитриевна

03 июля 2024 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный лингвистический университет»,

119902, Москва, ул. Остоженка, 38,

AL IN ACTION OF ACTION OF ACTION

телефон: +7 (499) 246-20-62 e-mail: world-culture@linguanet.ru

Í!

Hav

no | Yn

CKBA * .

v

2